Tema 1.1.3. CBoOoagHoOe napgeHue.

CBOGO,Z[HLIM naaCcHUEM Ha3bIBAOT ABUXKCHHUEC TCJI TOJBKO ITOJ IICﬁCTBPICM MPUTAKCHUA 3emin.

3aK0HEBI CBO6OI[HOI‘O magcHHusA.

1). Bce Tena B CBOOOAHOM MaICHUU JBUKYTCS OTHOCHTEIILHO 3EMITH ¢ OJJMHAKOBBIM YCKOPEHHEM, HAa3bIBAEMbIM
YCKOPEHUEM CBOOOIHOTO TMaICHUSI.

2). BekTop yckopeHus CBOOOTHOTO MaICHHUS HAlIPABJICH BEPTUKAIBHO BHU3, & €TI0
MOYJIb paBeH 9,8 M/c?.

3ameyanue: B pa3nnuHbIX TOUKaX 3€MHOIO Il1apa 3HaYeHUE g u3MeHsiercs ot 9,83 M/c?

2
Ha morocax 10 9,78 m/c” Ha 3KBarope.

CB00OOIHOE MaJIEeHUE — YaCTHBIN Ci1y4yail paBHOIIEPEMEHHOTO BUKEHUS.

I[ JIs1 CBO60,I[HOFO maacHusA CIipaBCaJIMBbI q)OpMy.]'ILI PAaBHOIICPEMCHHOTI'O ABUXKXCHUA IIPHU

a=g.

BBepx (paBHO3aMEUIEHHOE) — «-»

BHU3 (paBHOYCKOpPEHHOE) - «+»



